
أم البىاقي –جاهعت العربي بن ههيدي   

 قسن علىم الطبيعت والحياة

2سلسلت  رقن   

:  10التورين  

يا ْٕ الأضاش انًرافق نكم حًط يٍ الأحًاض انتانية - 1  

a) HNO2;   b) CH2ClCOOH;       c) H3PO4 et d) H2PO4
- 

يا ْٕ انحط انًرافق نكم أضاش يٍ الأضص انتانية  -2  

  a) NH3;   b) HSO4
-
; c) H2O et d) C2O4

2-
  

pH    = يهم  يٍ يجهٕل 24يا ْٕ حجى انًاء انلازو إظافتّ ل    -NaOH (0.3)  M   3 نهحصٕل عهى يحهٕل 1111   

917يتفكك بُطبة    %    HF  (0.1 M) -4-َعتبر يحهٕل نحًط انفهٕرْٔيدريك 

  Ka      عُد الأتساٌ ثى أجطب  انثابت HF, F
-
, et  H

+     
  أحطب تركيس ل

  % 1.3 تفكك بُطبة  .    111 M ِتركيس NH3 َعتبر يحهٕل لأضاش ا نُشادر - 5  

 Kbعُد الأتساٌ ثى أجطب  انثابت NH3, OH
-
, et  NH4

+     
  أحطب تركيس ل

 التورين  12  :

 أحطب   pH   انًحانبم انًائية انتانية

1- HCl (0.3 M)     

2- CH3COOH (0.35 M),              pKa = 4.76.   

3- CH3COOH (1 M) + CH3COONa (0.5 M);          pKa = 4.76.   même  volume 

4-  H3PO4 (0.3 M) + KH2PO4 (0.8 M),              pKa = 2.14. 

 التورين   3 -5

 انتانية نيماحًنهانتي تى انحصٕل عهيٓا عٍ طريق خهط أحجاو يتطأية يٍ  انيمحًنه ةانٓيدرٔجيُي صيا ْي الأض1

 112 M 

(a) HClO4 + HCl  pKa (HClO4) = - 9,9 ; pKa(HCl) = -3,7.  

(b) HCOOH + KCl  pKa (HCOOH/HCOO-) = 3,8. 

 (c) KOH + NH3       pKa (NH4+/NH3) = 9,2.  

(d) NH3 + NH4Cl     pKa (NH4+/NH3) = 9,2. 

انيمحًنه ةانٓيدرٔجيُي صيا ْي الأض   2 

(a) Mélange de 20 mL HCl 0,5 mol/L avec 60 mL CH3COOH 0,05 mol/L  

(b) Mélange de 20 mL de HCl 0,5 mol/L avec 9 mL de NaOH 1 mol/L 

 (c) Mélange de 25 mL HCOOH 0,1 mol/L avec 50 mL CH3COOH 10-2 mol/L 

 



 

 


